Diverse milinger pA BRAUN SE400

Oscilloscope Teller
Spanding [P-P] Frekvens [kHz]
I:1 10:1 I:1 10:1
Kan ikke f4 | Kan ikke fa
nogen kurver | nogen kurver
M frem pa frem pa
ek ; skaermen. skaermen. 10699,802 10699,726
Ko ?F;OT 4l | Derfor ingen | Derfor ingen
spaenging. spaenging.
Kan ikke f4 | Kan ikke fa
FM nogen kurver | nogen kurver
Repeater frem pa frem pa 10099,541 10099,495
Kollektor af skarmen. skarmen.
T3 Derfor ingen | Derfor ingen
spending. spending.
LSB
“sleber” pa 1,044 1,48 10701,418 | 10701,404
R7
Se foto Se foto
USB 1,044 1,48 10698,430 | 10698,414
’sleber” pa
R7 Se foto Se foto

Nar jeg s@tter 10:1 proben ned pa sleberen er der ikke sa stor forskel 1 audioen,
som ndr jeg sa&tter 1:1 proben ned.
Frekvensmalinger med 1:1proben viser dog hejre vaerdier end med 10:1 proben.
Kan det forklares ?
Hvordan skal signalet pd (K) outputtet / kollektor pa T3 se ud ved FM ?




: T : vp.;{cz)=1,4ezsv Frea=l0.75%
Vrne(2)=452. 1V 500 V 2 Period Duty Cy Meas Meru
Source yp=—— Time Measurements ———

=2 Duty Cy
1 Period

TRy

21,080 V

Measurenents =
Period Duty Cy

Hvorfor ser kurvene ud som de gor ?
Skulle det ikke have vearet fine sinus kurver ?

Spaendinger mélt med 1:1 probe giver lavere vardier end med 10:1 probe.
Er det fordi 1:1 belaster mere end 10:1 ?



